Приложение 1

Работа в группах: Проанализируйте рис.6 стр.27. Воспроизводство населения.

Задание для первой группы.

1.Что такое традиционный тип воспроизводства? Приведите примеры стран.

Задание для второй группы.

1.Что такое современный тип воспроизводства? Приведите примеры стран.

Задание для третьей  группы.

1.Что такое переходный тип воспроизводства? Приведите примеры стран.

Результат работы:

1.Традиционный тип воспроизводства отличают высокие показатели рождаемости при высокой смертности. Он характерен для стран Африки.

2.Современный тип воспроизводства отличают низкие показатели рождаемости и смертности. Он характерен для стран Зарубежной Европы, Северной Америки и тд.

3.Переходный тип воспроизводства отличается, тем что на фоне  достаточно низкой смертностипроисходит снижение рождаемости. Он характерен для стран Латинской Америки. 

